POLKOWICKIE CENTRUM
UStUG ZDROWOTNYCH-ZOZ 8.A.
58-101 Polkowice, woj. doinoSlgskie
ul, K.B. Kominka 7, tel. 746-08-08

NIP 892-22-46-830 Regon 390760852 Polkowice, dnia 23 grudnia 2020 r.
L. Dz. 1363/2020

Do wszystkich Wykonawcow

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ogloszonego w Biuletynie Zaméwien
Publicznych pod nr 766069-N-2020 -N-2020 w -dniu 14.12.2020 r., zmienionego ogtoszeniem o
zmianie ogtoszenia nr 540548200-N-2020 w dniu 18.12.2020 r. oraz ogloszeniem o 2zmianie
ogloszenia nr 540550447-N-2020 w dniu 21.12.2020 r. na: __
nSprzedaz pieluchoniajtek dla Zaktadu Opiekuriczo-Leczniczego w Polkowickim Centrum Ustug
Zdrowotnych - ZOZ S.A. w Polkowicach”

WYJASNIENIE | ZMIANA
Tresci SIWZ

Polkowickie Centrum Ustug Zdrowotnych ZOZ S. A. w Polkowicach, dzialajgc zgodnie
z art. 38 ust. 1, ust. 2, ust. 4 i ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwier publicznych
(tj. Dz. U. 22019 r. poz. 1843 z pdzn. zmianami), wyjasnia i zmienia tres¢ SIWZ w zakresie:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamowienia (pozycje: 1, 2, 3): pieluchomajtek dla dorosfych
posiadajgcych co najmniej jeden Sciggacz taliowy i ustanowi fo jako wymoég minimalny? Nalezy
podkreslié, ze rozwigzanie technologiczne w postaci ,co najmniej jednego $ciggacza taliowego” cechuje
produkty o najwyzszym poziomie jakosci. Zakup tego typu produktow z pewnoscig speini oczekiwania i
potrzeby personelu medycznego, a takze pacjentéw, a diugofalowo przyczyni si¢ do oszczednosci w
wydatkach na produkty chionne. Ustanowienie takiego wymogu zapewnia Zamawiajgcemu ofrzymanie
produktéw, kibre odpowiadaja jego Wyrriaganiom oraz nie dopuszcza do postepowania produktow
chionnych, kidre sg rekomendowane dla 0s6b z ciezkim NTM, a w praktyce sg to tyfko odpowiedniki
imitujgce produkty o najwyzszych standardach.
Odpowiedz na pytanie nr 1:
Tak, Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamowienia (pozycje: 1, 2, 3): pieluchomajtek dla
doroslych posiadajacych co najmniej jeden $ciggacz taliowy i ustanowi to jako wymog minimalny.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy nie dopusci w przedmiocie zaméwienia (pozycje: 1, 2, 3). pieluchomajtek dia dorostych,
ktore nie posiadajg w swej budowie $ciggaczy taliowych? Nalezy zauwazy¢, ze w ostatnim czasie na
rynku pojawily sie produkty chionne, ktére sg rekomendowane dla 0s6b z cigzkim NTM, a w praktyce sg
to tylko odpowiedniki imitujace produkty o najwyzszych standardach, niesprawdzajace sie w skutecznym
zabezpieczeniu chorego (brak Sciagacza taliowego, obnizony poziom chfonnosci). -

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Tak, Zamawiajacy nie dopusci w przedmiocie zamdwienia (pozycje: 1, 2, 3): pieluchomajtek dla
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doroslych, kitore nie posiadaja w swej budowie $ciagaczy taliowych. Pieluchomajtki musza

posiada¢ przylepcorzepy.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajgcy dopusci w przedmiocie zamodwienia (pozycja: 3): ziozenie oferty na piefuchomajtki w
rozmiarze L 0 obwodzie produktu co najmnief 160 cm? Wymiary techniczne oferowanego produktu
(szerokos¢ w.gomej czesci pieluchomajtki 80 cm) odpowiadaja najbardziej popularnym produktom z
handlowym oznaczeniem XL oferowanym na rynku polskim. W naszej opinii nie ma zatem powodu do
zaweZzania wymogow w stosunku do oczekiwanych produktdw - rozmiaréw wynikajacych z ich nazwy
handlowej. Nomenklatura nazw handiowych moze byc¢ rézna poniewaz nie podiega Scistym kryterium
przy ich oznaczeniu. Dopuszczenie haszego produktu w rozmiarze L o maksymainym obwodzie produktu
160cm daje mozliwos¢ zaproponowania Zamawiajgcemu konkurencyjnej oferly, co w ltrakecie trwania
umowy, przefozy sie na oszczednosci.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiajgcy dopusci w przedmiocie zamodwienia (pozycja: 3): zlozenie oferty na
pieluchomajtki w rozmiarze L o obwodzie produktu co najmnief 160 cm

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy w przedmiocie zamoéwienia (pozycje: 1, 2, 3): okreslajac: ,wktad chionny neutralizujacy
nieprzyjemny zapach i zapewniajgcy szybkie wchianianie i magazynowanie moczu z dala od skéry”
wymaga pieluchomajtek posiadajgcych system szybkiego wchianiania, kiéry umozlivia maksymainie
szybkie wehlonigeie moczu do $rodka produkiu oraz utrzymuje wilgo z dala od skéry pacjenta? Nalezy
podkreslic, 2e powyzisze rozwigzania technologiczne charakteryzujg produkly ¢ wysokich standardach
jakoSciowych i zapewniajg pacfentom maksymalng ochrong, dodatkowo korzystnie wplywajg na finanse
Zamawiajgcego, gdyz ograniczafa zuzycie produktow chionnych jak réwniez ilosé prania poscieli.
OdpowiedZ na pytanie nr 4:

Tak, Zamawiajacy w przedmiocie zaméwienia (pozycje: 1, 2, 3): okre$lajac: ,wktad chionny
neutralizujgcy nieprzyjemny zapach i zapewniajacy szybkie wchilanianie i magazynowanie moczu z
dala od skéry” wymaga pieluchomajtek posiadajacych system szybkiego wchianiania, ktéry
umozliwia maksymalnie szybkie wchtonigcie moczu do $érodka produktu oraz utrzymuje wilgoé z

dala od skory pacjenta

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiafgcy wymaga w przedmiocie zamdwienia (pozycje: 1, 2, 3): pieluchomajtek, ktére posiadajg
laminat oddychajgcy/paroprzepuszczalny na calej powierzchni produktu?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Tak, Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamoéwienia (pozycje: 1, 2, 3): pieluchomajtek, ktére
posiadaja laminat oddychajacy/paroprzepuszczalny na catej powierzchni produktu

Pytanie nr 6;

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamoéwienia (pozycja 1): pieluchomajtek dla dorosfych o
rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach co najmniej 110cm?
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Odpowied?z na pytanie nr 6:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza w przedmiocie zamoéwienia (pozycja 1): pieluchomajtek dla
dorostych o rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach co najmniej 110cm.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiccie zaméwienia (,bbzycja 2): pieluchomajtek dfa dorosfych o
rekomendowan vm obwodzie w pasie/biodrach co najmnigj 140cm?

Odpowiedz na pytanie nr 7: o

Tak, Zamawiajacy dopuszcza w przedmiocie zamodwienia (pozycja 2): pieluchomajtek dia

dorostych o rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach co najmniej 140cm.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamdwienia (pozycia 3). pieluchomajfek dla dorostych o©
rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach co najmnief 160cm?

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza w przedmiocie zaméwienia (pozycja 3): pieluchomajiek dla
dorostych o rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach co najmniej 160cm

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamdwienia (pozycja: 4). wkiadbébw anatomicznych dia
dorostych o rozmiarze ¢o najmniej 64x35cm?

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza w przedmiocie zamoéwienia (pozycja: 4): wkiadow anatomicznych dla

dorostych 0 rozmiarze ¢o najmniej 64x35¢cm.

Pytanie nr 10: ,

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamoéwienia (pozycje: 1, 2, 3, 4, 5): przedioZenia kart
produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktére bedg fawne dla Zamawiafgcego
oraz innych ewentualnych wykonawecow i stang sie polwierdzeniem wymogow zawarfych w SIWZ?
Nalezy nadmieni¢, 2e karta produkfowa / techniczna stwierdza obecnos$¢ wszystkich elementéw
Skiadowych produktu, jak rownieZ posiada zapis mowigcy o poziomie chionnosci produkty, zbadany
wedfug standardéw normy 15O 11948,

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Tak, Zamawiajacy wymaga w przédmiocie zamowienia (pozycje: 1, 2, 3, 4, 5): przediozenia kart
produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktére beda jawne dia
Zamawiajacego oraz innych ewentualnych wykonawcow i stana si¢ potwierdzeniem wymogow
zawartych w SIWZ, |

Pytanie nr 11:
Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamdwienia (pozycja: 5); wktaddw anafomicznych dla
dorosfych o rozmiarze co hajmnief 86x39cm oraz o poziomie chionnodci co najmniej 3200g? Nalezy
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zauwazyé, iz przy obecnym zapisie: ,minimaina chionnosc 8/9” chionno$¢ nie jest ckresglona precyzyjnie i
dopuszcza produkty o najnizszych poziomach chfonnosci.

OdpowiedZ na pytanie nr 11:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza w przedmiocie zamowienia (pozycja: 5): wkiadéw anatomicznych dla

dorostych o rozmiarze co najmniej 66x39cm oraz o poziomie chionnosci co najmniej 3200g.

Pytanie nr 1‘2: ’

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (zadanie 1-4). przedtozenia kart produktowych /
kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktére beda jawne dla Zamawiajacego oraz innych
ewentualnych wykonawcow i stang sig potwierdzenierh wymogow zawartych w SIWZ? Nalezy nadmienic,
ze karta produktowa / techniczna stwierdza obecnos¢ wszystkich elementow sktadowych produktu, jak
réwniez posiada zapis méwigcy o poziomie chionnosci produktu, zbadany wedtug standardéw normy 1SO
11948.

OdpowiedZ na pytanie nr 12:

Odpowiedz zostala udzielona w pytaniu nr 10.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamowienia (pozycja 1-4): pieluchomajtek dla dorostych
posiadajacych co najmniej jeden $ciggacz taliowy - nalezy podkreslic, ze rozwigzanie fechnologiczne w
postaci ,co najmniej jednego Sciggacza taliowego” cechuje produkty o najwyzszym poziomie jakoSci.
Zastosowanie minimum jednego Sciggacza, pozwala na idealne dopasowanie produktu do ciata pacfjenta.
Zakup tego typu produkiéw z pewnoscig spefni oczekiwania i potrzeby personelu medycznego, a takZe
pacjentéw, a diugofalowo przyczyni sie do oszczednosci w wydatkach na produkty chionne.

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Nie, Zamawiajacy nie wymaga w przedmiocie zaméwienia (pozycja 1-4): pieluchomajtek dia
dorostych posiadajacych co najmniej jeden $ciagacz taliowy.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiajgcy nie dopusci w przedmiocie zaméwienia (pozycja 1-4): piefuchomajtek dia dorostych,
ktore nie posiadajg w swej budowie Sciggaczy taliowych? Nalezy zauwazyc, ze w ostatnim czasie na
rynku pojawify sie produkty chionne, ktére sg rekomendowane dla 0sob z ciezkim NTM, a w praktyce sg
to tylko odpowiedniki imitujgce produkly o najwyzszych standardach, niesprawdzajgce sig w skutecznym
zabezpieczeniu chorego (brak Sciggacza taliowego, obnizony poziom chfonnosci).

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zamawiajacy nie dopusci w przedmiocie zamdwienia (pozycja 1-4): pieluchomajtek dla dorostych,
ktére nie posiadaja w swej budowie $ciggaczy taliowych.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamdwienia ( pozycja 1-4 ) pieluchomajtek posiadajgcych
system szybkiego wchianiania, ktéry umozliwia maksymalnie szybkie wchtanianie moczu do Srodka
produktu oraz utrzymuje wilgoé z dala od skéry pacjenta? Nalezy podkreslic, ze powyzsze rozwigzania
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technologiczne charakteryzufg produkty o wysokich standardach jakosciowych | zapewniajg pacjentom
maksymalng ochrong. Dodatkowo korzystnie wplywajg na finanse Zamawiajgcego, gdyZ ograniczajg
zuzycie produktéw chionnych jak réwnieZ ilos¢ prania poscieli.

Odpowiedz na pytanie nr 15

Tak, Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia ( pozycja 1-4 ): pieluchomajtek
posiadajacych,system szybkiego wchianiania, ktéry umozliwia maksymalnie szybkie wchianianie
moczu do s$rodka produktu oraz utrzymuje wilgo¢ z dala od skéry pacjenta.

Pytanie nr 16: .
Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zambwienia ( pozycja 2-4): pieluchomajtek o obwodach oraz

poziomach chionnosci:

a. Rozmiar M — o obwodzie w pasie na poziomie co najmniej 110 cm, chfonnos¢ najmniej 2300g,
b. Rozmiar L. — o obwodzie w pasie na poziomie co najmniej 140 cm, chfonnosc najmniej 2600g,;
c. Rozmiar XL — o obwodzie w pasie ha poziomie co hajmniej 160 cm, chfonno$¢ najmniej 2700g?

Nalezy zauwazyé, iz przy obecnym zapisfe dopuszczone sg o najnizszych poziomach chionnosci, ktre
sg rekomendowane dla 0s6b z cigzkim NTM, a w praktyce sq to tylko odpowiedniki imituface produkfy o
najwyzszych standardach, niesprawdzajace sie w skutecznym zabezpieczeniu pacjenta.

Odpowiedz na pytanie nr 16:

Tak, Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia { pozycja 2-4): pieluchomajtek o obwodach

oraz poziomach chionnosci:

a. Rozmiar M — o obwodzie w pasie na poziomie co najmniej 110 cm, chionnoéé najmniej
2300g;
b. Rozmiar L - o obwodzie w pasie na poziomie co najmniej 140 cm, chionno$é najmniej
2600g;
c. Rozmiar XL — o obwodzie w pasie na poziomie co najmniej 160 cm, chlonnoé¢ najmniej
27009

Pytania do SIWZ

Pytanie nr17:

Czy zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 r. w sprawie wymagan Dobrsj
Praktyki Dystrybucyjnej (Dz. U. z 2015, poz. 381) pkt 5.5 ppkt. 2 ,produkly lecznicze oraz wyroby
medyczne chroni sie od szkodliwego wpfywu Swiatfa, temperatury, wilgoci i innych czynnikéw
zewnetrznych”, w trosce o jakosé dostarczanego asorfymentu Zamawiajgcy wprowadzi do umowy
nastepujgcy zapis?

MWykonawea zobowigzuje sie dostarczat zamawiany towar, do siedziby Zamawiajgcego odpowiednimi
Srodkami transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w zabudowy fypu .izoterma” posiadajgcymi
moziiwosé ogrzewania lub chiodzenia przewozonego asortymentu”.

Odpowiedz na pytanie nr 17:




Nie, Zamawiajacy nie wymaga aby dostarcza¢ zamawiany towar, do siedziby Zamawiajacego
odpowiednimi $rodkami transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w zabudowy typu ,,izoterma”
posiadajacymi mozliwos¢ ogrzewania lub chtodzenia przewozonego asortymentu.

Pytanie nr 18;

Czy w Swietle obecnych wydarzei Zamawiajgcy oczekuje, aby dostarczany towar byl przewozony
wyfgcznie z wyrobami medycznymi? Takie rozwigzanie pozwoli na zabezpieczenie przed wzajemnym
skazeniem produktow oraz ich zanieczyszczeniem i .uszkodzeniem mechanicznym.

Odpowiedz na pytanie nr18:

Tak, Zamawiajacy oczekuje, aby dostarczany towar byl przewozony wylacznie z wyrobami

medycznymi.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajacy oczekuje, aby dostawca zamowionego fowaru (jego pracownik) pomagaf przy
roztadunku towaru w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego oraz byt obecny podczas sprawdzenia
zgodnosci fowaryu z zamoéwieniem? |

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Tak, Zamawiajacy oczekuje, aby dostawca zaméwionego towaru {jego pracownik) pomagat przy
roztadunku towaru w miejscu wskazanym przez Zamawiajacego oraz byl obecny podczas

sprawdzenia zgodnosci towaru z zaméwieniem.

Jednoczesnie Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert do dnia 30.12.2020 r.,
w Zwigzku z czym w SIWZ zmienia sie:
1. W pkt XVII. ust. 1 zmienia sie pkt 1.4, ktdry otrzymuje brzmienie:
»1.4. Oferte nalezy ztozy¢ w zamknigtej kopercie opisanej:
,,Oferté na przetarg nieograniczony na sprzedaz pieluchomajtek dia Zakladu Opiekuriczo-
Leczniczego w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A. w Polkowicach”. Nie
otwierac przed dniem 30.12.2020 r. godz. 13:15”.”.

2. W pkt. XIX. ust. 1 zmienia sie pkt 1.1., kt6ry otrzymuje brzmienie:

»1.1. Oferty nalezy sklada¢ do dnia 30 grudnia 2020 r. do godz. 13:00 w siedzibie Zamawiajacego fj.
w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A., ul. Kard. B. Kominka 7, 59-101 Polkowice
(Sekretariat pok.103).”.

3. W pkt. XIX. ust. 2 zmienia sie pkt 2.1., ktdry otrzymuje brzmienie:

+2.1. Otwarcie ofert nastapi dnia 30 grudnia 2020 r. o godz. 13:15 w siedzibie Zémawiajqcego:
w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A. przy ul. Kard. B. Kominka 7 °
w Polkowicach (sala nr 147 obok sekretariatu).”. '

W pozostatym zakresie tre$¢ SIWZ pozostaje niezmieniona.

2000 -12- 2 4. l"’RE%?‘H;LXIJU 3
Paivef Gambal |

AT




